

姐不玩了

大S不堪舆论压力关闭微博,未婚夫汪小菲同进退

“大小恋”曝光后,许多网友对此段恋情一直不太看好,甚至有人毫不忌讳地在网上唱衰大S的这段姐弟恋。昨天,声称“人言可畏”的大S终于忍无可忍,决定关闭微博。而“妇唱夫随”的汪小菲,也表示要关闭微博。

汪小菲忍无可忍爆粗口

昨天,网友“戴花就要戴蝴蝶结”在微博上发文称大小S为“恶妇”,这可惹怒了一向低调斯文的汪小菲。他连发两条微博斥责该网友,并口出恶言地表示,要联合有良知的人“灭了他”。他称,“……对待你们这些人我唯一能做的就是跟你死磕了!我告诉你,像你这样的乌合之众我已经忍很久了……今天我跟你们这些人没完了!有良知的人,我们(一起)灭了他,

也是灭了一种欺人者,笑人无的风气。”对于汪小菲的表态,有网友认为可以理解,“毕竟是为了所爱的人嘛。”但也有人称,他这样说有些失态,应注意公众人物的影响。

大S关闭微博未婚夫跟随

或许是不堪舆论压力,又或者是不忍心未婚夫为自己抛头露面,昨天晚上7点多,大S在微博上发了一条声明,称要关闭微博。“我所认识每一个我爱的人,都不是透过媒

体报道或评估过他的身家,如果爱能那么简单就好。现在开始我关闭微博,之于历史上因人言可畏而逝去的生命来说,我的退出只是对盲目荒谬的集体公审小小的抗议。支持我的朋友们感谢!还有啊,以后用我名字出现的人,就是冒名啦。”在大S发出此条微博后不到几分钟,汪小菲便转发了该微博,并称“蜜兔”(音译英文me too),意思是要随未婚妻一起,关闭微博。 快报记者 应嘉轩

太有才了

21岁南京青年钢琴家薛啸秋将发行首张个人炫技钢琴专辑《魔指》



昨天,环球唱片在北京举行发布会,隆重介绍旗下年仅21岁的南京青年钢琴家薛啸秋将在大陆发行自己的首张个人炫技钢琴专辑《魔指》。当天,薛啸秋在现场秀了不同版本的《土耳其进行曲》,让大家感受到了“炫技”的钢琴魅力。此外,记者获悉,11月22日,薛啸秋将在家乡南京举办一场个人钢琴音乐会。

薛啸秋12岁跟随著名的钢琴教育家但昭义老师学习钢琴,其间在国际赛事中屡屡斩获奖项,受到业界的瞩目。今年早些时候,环球唱片在台湾为其隆重推出

了炫技专辑《魔指》,没想到薛啸秋的亲力和以及对钢琴独有的掌控力,一下子受到了台湾年轻乐迷的喜爱,他的专辑发行后一度占据三大古典排行榜的冠军位置,成为两年来在台湾地区最受欢迎的大陆新一代钢琴家。

在昨天的发布会上,薛啸秋提及“炫技”风格时说:“‘炫技’其实就像是3D电影,可以给人带来更多丰富的听觉感受。我希望通过此,让更多像我这样的年轻人喜欢听古典音乐。” 快报记者 李谷

Lady GaGa成了小三?

“雷人教母”Lady GaGa近日被炮轰是“小三”,不择手段,抢回了前男友吕克·卡尔。

2008年,Lady GaGa和吕克·卡尔因感情不和分手,此后,吕克·卡尔认识了女演员亚历克斯·斯特宾斯,正当两人感情发展得火热的时候,Lady GaGa舍不得旧爱,成功与吕克·卡尔复合。亚历克斯·斯特宾斯对Lady GaGa的行径,恨之人骨。她表示,“这真的很难让人相信,这位非常著名的女人,竟然会不择手段,让前男友回到自己身边。”她还透露,吕克·卡尔当初与Lady GaGa分手,是因为他忍受不了Lady GaGa的坏脾气,“Lady GaGa是个嫉妒心非常强的人,这次吕克·卡尔和她复合,是在她央求之下迫不得已作出的选择,她是我所见过的心肠最坏的女人。但是,我不会和她近距离对峙,因为她的实力太强大了。”对于亚历克斯·斯特宾斯的言论,Lady GaGa和吕克·卡尔的发言人均拒绝作出回应。 于乐

王菲明年3月来宁开唱?

昨天,南京有演出公司宣称,王菲可能明年3月来宁开演唱会。该公司方面表示:不少演出商都曾找王菲经纪人陈家瑛方面接洽,但一直没有进展。但他们公司在与陈家瑛方面进行了很长时间的接洽后,现在已有了下文。演唱会的具体细节事宜正在洽谈中。

昨天晚上,记者致电陈家瑛本人,对于王菲3月来宁开唱的消息,陈家瑛却用了两个字回答:“没有。”至于是否和南京的公司多次沟通,她表示没有印象了。

快报记者 沈梅

臻美·尚礼
焕发晶莹剔透

“用了SK-II以后,才发现肌肤晶莹剔透,怎么可能没有它。”
凯特·布兰切特

SK-II 南京金鹰冬季化妆品节献礼 活动时间:2010年11月11日-11月14日

11月13日-14日,购买护肤精华露215ml,获赠护肤精华露75ml (限量20份) **价值560元**

品牌日
凡购买SK-II产品满1099元,即可获赠眼部多效滋养精华露1支 精品数量有限,赠完即止。 **价值620元**

SK-II LXP臻皙凝润系列奢华上市

优惠套装

极致幻我经典限量组 原价:4030元 现价:2750元

- 护肤精华露 215ml
- 保湿多元修护精华霜 80g
- 护肤面膜 6pc
- 修护精华露 50ml
- ESCADA极致幻我香水 50ml
- SK-II 限量版丝巾 1条

神仙水晶莹剔透邂逅装 原价:1400元 现价:1100元

- 护肤精华露 215ml
- 保湿多元修护精华霜 15g
- 绝美清莹露 40g
- 护肤面膜 1pc

年轻奇迹邂逅装 原价:1395元 现价:990元

- 保湿多元修护精华霜 80g
- 保湿面膜 1pc
- 护肤精华露 30ml
- 护肤洁面霜 20g

赠品以专柜实物为准,数量有限,赠完即止。具体促销内容会因不同商场而有部分区别。详情请洽南京金鹰国际专柜,电话:025-84703517。SK-II品牌对此促销保留最终解释权。

王妃(2006)第0511号